

明天来看 快报社区春晚民星海选

快报讯(记者 钟晓敏)明天上午9点半,现代快报联合苏宁云商、小贵宾郎酒、朝中食品,在鼓楼区宝塔桥街道幕府西路社区举办“社区春晚”民星海选活动。这次,不仅有宝塔桥街道很多草根居民来参与,还有南京演艺集团不少专业明星来助阵。

抖空竹、吹葫芦丝、玩柔力球……宝塔桥街道的文艺团队绝活很多。现代快报记者了解到,他们的空竹队在南京市第三届空竹比赛中,获得了第三名的好成绩。听说快报社区春晚来海选,大家又狠训练了一把,希望把最精彩的一面展示给大家。

活动现场,小贵宾郎酒、朝中食品还将邀请大家参与互动游戏,并设有丰富的奖品等你来拿。

活动地点:幕府西路社区广场(幕府西路33号,金域中央小区2期北门)

交通贴士:42路、53路、175路、G2路在纬一路站下,向东50米

微信预约婚姻登记 有望在全市推广

快报讯(通讯员 马红 记者 项凤华)今后,在好日子里领结婚证会更加方便。昨天,现代快报记者从南京市市民政局获悉,江宁区民政局婚姻登记处率先在全省采用微信和网络预约系统为当事人办理婚姻登记,可将登记时间由原来每对约10—15分钟缩短至6分钟左右。据悉,在江宁区试点的基础上,南京明年有望在全市推广。

“公祭日”后工地开禁首日

一晚查处62辆“问题”渣土车

快报讯(通讯员 庄涛 骆兴龙 何英伟 陈兴民 记者 王瑞)前晚是国家公祭日结束之后,施工工地“解禁”第一天。为了防止渣土车违规运输、偷盗,尤其“黑工地”违规施工等问题,南京市交管局联合城管部门集中开展整治行动。当晚从7点半行动开始,至晚上12点左右结束,全市共查处62辆“问题”渣土车,其中违法行为包括未按照规定时间、路线行驶,未按规定喷涂放大的号牌等。

当天晚上7点半,现代快报记者跟随机动大队民警以及城管执法人员上路检查,晚上8点20分左右,当执法车行驶至黄山路与奥体大街交会处,新城科技园东门一处工地门口时,发现有6辆渣土车正排队停在路边,边上还停放了一辆运油车。根据渣土车运输管理办法,这些渣土车的出行时间应该在晚上10点,并且这些车并未按照指



执法人员对违规上路的渣土车进行问询 现代快报记者 施向辉 摄

定的路线行驶。面对执法人员的询问,对方表示由于工地车子太多,怕堵了路才将车停到附近加油。对此,机动大队执法人员表示,就算渣土车到路边加油,也应按照规定一辆车一辆车交替出来。此外,有一辆渣土车的驾驶员并非当初渣土车登记的驾驶员,他也并不具备驾驶渣土车的资质。随后交管部门对该渣

土车暂扣,留待进一步查处。

从即日起至明年2月10日,鼓楼区渣土办将启动打击“黑渣土车”专项行动,一旦查获有工地违规使用“黑渣土车”的违规违法行为,一律按照上限从重处罚,并将施工单位上报住建部门,对其进行处罚、亮“红、黄”牌,承运单位上报市固管处,对其进行“停证、停运”处理。

今起,长江大桥又要维修了 为期四天,建议大家绕行

快报讯(通讯员 江璜 记者 王瑞)前段时间由于南京长江大桥维修,导致桥面接连出现拥堵状况。昨天,现代快报记者从南京交警九大队获悉,从今天起,又要对桥面

坑洞填补施工了。此次施工时间为12月19日至12月22日,每天晚上10点至凌晨5点。交管部门提醒,请尽量避开修桥节点,建议司机从二桥或隧道绕行。

此次维修主要是针对南北坡道右侧车道坑洞进行填补施工。交警提醒大家在行车过程中尽可能保持应有车距,防止发生追尾事故给大桥添堵。

引言:入冬以来,我市耳鸣发病率居高不下。多数患者因为缺乏专业、系统的诊断检查,未能及时接受对症治疗,错过最佳治疗期,导致病情恶化。为此,本报联合中国医师联合会、仁品耳鼻喉专科医院等多家医疗机构,启动“冬季耳鸣大检查”,邀请多位“国字号”耳科专家为耳鸣患者找病因。

活动时间:12月19日—12月31日 **报名热线:**025—89606899

耳鸣病因有23种,你是哪一种?

“国字号”耳科专家为耳鸣患者找病因 ——多家医疗机构联合开展“冬季耳鸣大检查”

患者会因此陷入诊疗误区,治疗效果不明显甚至病情加剧。

孙主任表示,以上情况很常见。一方面,非专科医院缺乏专业检查设备,医生也可能缺乏耳科诊断经验;另一方面,非专科医生对耳鸣患者病情不够重视,存在敷衍的情况,治疗手段也仅限于开药、挂水等,不仅不能对症治疗,还会耽误患者病情。

耳鸣缺专业诊断危害大

本次会诊专家、上海长征医院耳鼻喉科主任吴建教授表示,耳鸣病因不同,治疗方法也大不相同。如果治疗方案和病因对不上,疗效自然就上不来。病急乱投医的治疗方式,不仅具有很大的盲目性、试探性,而且治疗史越长,患者的治疗信心和精神状态也越差。

笔者了解到,耳鸣久治不愈,病情恶化的可能性极大。首先,耳鸣久治不愈,患者的情绪会越来越焦躁,并且极易失眠,进一步加剧病情;其次,患者错过了最佳治疗时机,听神经在耽误中受损,听力必然会下降,而实际上只要一出现耳鸣,听力便开始下降,再得不到有效治疗的话,最终可能会演变成耳聋;此外,专业诊断的缺失,导致患者走进治疗误区,在这个过程中,长期看病吃药,

因为耳鸣病因复杂,所以没有经过专业诊断,很难查明真正病因,

对于家庭来说,也是不小的经济损失。

耳鸣有专业检查好处多

国务院特殊津贴专家、中华医学学会耳鼻喉科学会委员徐其昌教授介绍,“治疗耳鸣前,专业、系统的检查必不可少。只有通过系统检查才能准确查明病因,便于医生制定有针对性的系统治疗方案”。

徐教授表示,每项耳科专业检查都有特殊的作用,一系列检查后,耳鸣病因就会一目了然,但是对医生的诊断经验以及检查设备都有较高的要求。比如丹麦听力检测系统,可在隔离效果一流的测听室,运用灵敏度极高的电子测听设备,准确娴熟地诊断出听力受损程度,并根据听力损失程度进行治疗;又如德国内窥镜系统,在诊疗中利用耳内窥镜多角度、视野大、定位准等优点,直接窥视到外耳、中耳、内耳、鼓膜等各个细节部位,让病变部位放大若干倍显示在监视系统上。即使是早期的小病变,也能清楚地排查,不易与类似疾病混淆,远远优于传统的耳镜检查。

“冬季耳鸣大检查”启动

笔者采访中发现,耳鸣患者

看病时经常碰到专家预约难、诊断不准确、排队时间长等诸多问题,本次“冬季耳鸣大检查”活动旨在通过专家,通过专科医院,帮助更多耳鸣患者找到病因,找到对应的治疗方法,快速恢复健康。

本次活动通过中国医师联合会组织了国务院特殊津贴专家陈兆和教授、徐其昌教授等多位国内知名耳鼻喉专家,为耳鸣患者提供专业

●相关信息

- 活动时间:12月19日—12月31日
- 免专家挂号费
- 报名电话:025—89606899

部分会诊专家信息

专家姓名	专家简介
陈兆和	主任医师、国务院特殊津贴专家,曾任全国耳鼻喉头颈科学会常委
徐其昌	主任医师、国务院特殊津贴专家,中华医学学会耳鼻喉科学会委员
孙高亮	华东地区耳鼻喉协会会员、知名耳鼻喉专家
吴建	上海长征医院耳鼻咽喉头颈外科副主任、副教授
温武	第二军医大学附属长海医院耳鼻喉科主任医师

特别提醒:为保证医疗检查质量,控制参与人数,本次活动参与方式仅限电话预约。